Sicherheitsanweisung

Achtung! Um Strangulierungsgefahr vorzubeugen, muss zwischen den Enden des
Bettgitters und den Enden des Kopf-/ FuBteils des Bettes mindestens 25 cm Platz sein!
Das Bettgitter sollte so platziert werden, dass die AuBenkante des Bettgitters sich auf
der Hohe der Schultern Ihres Kindes befindet. Es diirfen keine Spalte zwischen Gitter
und anderen Teilen entstehen, die zwischen 11 und 23 cm breit sind, da sonst Verlet-
zungsgefahr fur Hals und Kopf besteht.

Safety instructions

Caution! To prevent the risk of strangulation, there must be at least 25 cm space bet-
ween the end of the bed guard and the head/foot of the bed! Position the bed guard
so that its outer edge is in line with the child's shoulder. There must be no gaps of bet-
ween 11 and 23 cm width between the bed guard and other parts, as this constitutes
a trapping hazard for head and neck.

®) Instrucciones de seguridad

jAtencion! Para evitar un peligro de estrangulamiento, entre los extremos de la barrera
y los extremos de la parte de la cabeza/los pies de la cama debe haber un espacio de
25 ¢cm como minimo. La barrera deberfa colocarse de tal modo que el borde exterior
de esta se encuentre a la altura de los hombros de su hijo. Entre la barrera y otras
partes no deben generarse espacios que tengan una anchura comprendida entre 11
y 23 cm, ya que ello entrafia un peligro de lesion para el cuello y la cabeza.

(M Avvertenza di sicurezza

Attenzione! Per impedire il pericolo di strangolamento, tra le estremita della sponda
e la testiera e pediera del letto, deve esserci uno spazio di almeno 25 cm! La sponda
deve essere posizionata, cosicché il bordo esterno della stessa si trovi all'altezza delle
spalle del bambino. Tra la sponda e le altre parti deve esserci una fessura di larghezza
compresatra 11 e 23 cm, in modo da prevenire il pericolo di lesioni alla testa e al collo.

Consignes de sécurité

Attention! Pour prévenir tout danger détranglement, il faut qu'il y ait un intervalle mi-
nimal de 25 cm entre le bord de la barriére de lit et les extrémités de la téte et du pied
du lit! La barriére de lit doit étre placée de sorte que le bord extérieur de la barriére de
lit se trouve au niveau des épaules de votre enfant. Il ne doit subsister aucun espace
compris entre 11 et 23 cm de large entre la barriére de lit et les autres éléments, sans
quoi il existe un risque de blessure pour le cou et la téte.

® Veiligheidsaanwijzing

Let op! Om het wurgingsgevaar te voorkomen moet er ten minste 25 cm plaats zijn
tussen de uiteinden van het bedhek en de uiteinden van het kop- / voetdeel van het
bed! Het bedhek moet zo geplaatst worden dat de buitenste rand van het bedhek
zich ter hoogte van de schouders van uw kind bevindt. Er mogen geen vrije ruimtes,

die tussen 11 en 23 cm breed zijn, tussen het bedhek en de andere delen ontstaan
anders bestaat het risico van letsel aan de nek en het hoofd.

Sikkerhedsforskrift

Bemaerk! For at forebygge strangulering, skal der mellem sengehestens ender og
sengens hoved-/fodende vaere en afstand pad mindst 25 cm! Sengehesten skal
placeres saledes, at sengehestens yderkant befinder sig pa barnets skulderhgjde.
Mellem sengehesten og andre dele ma der ikke opsta afstande mellem 11 og 23 cm,
da der ellers opstar fare for barnets hals eller hoved.

Instrukcja bezpieczenstwa

Uwaga! Aby unikna¢ niebezpieczeristwa uduszenia, miedzy zakoriczeniem barierki
a zakoriczeniem zagtéwka/podnéza tézka musi by¢ przynajmniej 25 cm wolnego
miejscal Barierke do tozka nalezy umiesci¢ w taki sposob, aby zewnetrzna krawedz
barierki znajdowata sie na wysokosci ramion dziecka. Miedzy barierka a innymi
czedciami nie moze dojs¢ do powstania Zadnych szczelin o szerokosci rzedu 11-23
<m - w przeciwnym razie istnieje niebezpieczeristwo obrazen szyi i gtowy.
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(@ Bezpecnostni pokyny

Vystraha! Pro predejiti nebezpeci uskrceni musi byt mezi konci zébrany a konci hla-
vové/nozni ¢asti postylky prostor o velikosti minimalné 25 cm! Zabranu postylky
umistéte tak, aby se jeji vnéjsi okraj nachdzel v drovni ramen Vaseho ditéte. Mezi
zabranou a ostatnimi ¢astmi nesmi vzniknout zadné mezery o Sifce od 11 do 23 cm,
jinak vznika nebezpeci poranéni krku a hlavy.

Obnyia ac@aleiag

Mpoooyr! Ma v amoguyr Tou kvdUvou 0TpayyaNopoU, Ta GKPQ TNG TPOOTATEVTIKIC
UMGpac TIPEMEL Va améXouv TOUNAXIOTOV 25 €KATOOTG Ao TO €MAVW Kal TO KATW
AKpo Tou KpeBatiov! To MPOOTATEUTIKO KpePaTiol Tpénel va TomoBetnBel pe Tétolo
TPOMO, WOTE N EEWTEPIKN ywvia TNG TPOOTATEUTIKAC UITAPAS va PPIOKETAl 0TO UPOG
TOU OOV Tou TTadIol ac. Agv IPEMEL VAl UTTAPKOUY Kevd TAATOUG amo 11 éwg 23 ex.
HETAEY TNG TPOOTATEVTIKAG HITAPAG Kat AWV e6apTNHATWY, KaBWGS undpyet kivouvog
TPAUHATIONOU 1A TO AAIKO KAl TO KEQAAL.

DE - Reinigungshinweise
Reinigen Sie das Bettgitter ausschlieBlich mit einem feuchten Lappen
Verwenden Sie bei Verschmutzungen mildes Seifenwasser

GB - Cleaning

The bed guard must only be cleaned with a damp cloth.
For heavy soiling, use a mild soap solution.

ES - Limpieza
Limpie la barrera exclusivamente con un pafio humedo
En caso de suciedad, utilice agua jabonosa suave

IT - Pulizia
Per la pulizia della sponda usare esclusivamente un panno umido
In caso di necessita rimuovere lo sporco con acqua e sapone neutro

FR - Nettoyage

Nettoyez la barriere de lit exclusivement avec un chiffon humide
Utilisez de I'eau et du savon doux en cas de salissures

NL - Reiniging
Reing het bedhek uitsluitend met een vochtige doek
Gebruik bij de reiniging een milde zeepoplossing

DK - Reng@ring
Sengenhesten rengores udelukkende med en fugtig klud
Ved tilsmudsning anvendes mildt seebevand.

GR - KaBapiopog

KaBapi(ete TNV MPOOTATEVTIKH UITAPA ATTOKAEICTIKA HE LUYPO TIavi

Se mepintwon mou Aepwbei, XpNoIHOToIoTE Ao SIGAUHA Gamouviol
PL - Czyszczenie

Barierke czysci¢ wytacznie za pomocna wilgotnej sciereczki.

Do usuwania zabrudzer stosowac¢ delikatng wode mydlana.
CZ - Cisténi

Zabranu postylky Cistéte vyhradné vihkym hadiikem

Pfi znecisténi pouzijte vlaznou mydlovou vodu

Rev. 035121
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ATt.NT. 45111 Sleep’n Keep XL
Bettgitter: ca. (B x H) 150 cm x 50 cm
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Instructions for use  / FR  Notice d’utilisation  / IT

Istruzioni per 'uso

ES Manualdeuso / GR OAHFEZ / DK Brugsvejledning /

PL Instrukgja obstugi  /  CZ Navod k pouZiti

DE Lieferumfang / GB Scopeofsupply / ES Volumendesuministro / IT

FR Contenudelalivraison / NL Leveringsomvang

/ NL Gebruiksaanwijzing

Istruzionid'uso /
/ DK Leverancer /

GR Mepieyopeva ouokevaoiag / PL  Zakresdostawy / C€Z Rozsah dodavky
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Pregasi conservare la ricevuta d acquisto, le istruzioni d ‘uso e il numero
d“articolo. Per diritti di garanzia o promesse della garanzia inclusa nel prodot-
to, rivolgersi esclusivamente al venditore.

Veuillez conserver le recu d'achat, la notice d'utilisation et la référence de
l'article. Vous pouvez exclusivement faire valoir votre garantie et toute reven-
dication dans le cadre de la garantie aupres du commergant

Quld€te TV améSelEn ayopd, TI 08nyieg XpAong Kat Tov KwSIKS TPoioVToC.
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@ Bitte Kaufbeleg, Gebrauchsanleitung und
Artikelnummer aufbewahren. Gewahrleistungs-
anspriiche oder Anspriiche aus Garantiever-
sprechen sind ausschlielich mit dem Handler
abzuwickeln.

Please keep the purchase document, instructions
for use and article number safe. Guarantee claims
or other warranty claims must be arranged
exclusively with the retailer.

®

Conserve el ticket de compra, las instrucciones
de uso y el nimero del articulo. Las prestaciones
de la garantia o las posibles reclamaciones
derivadas de una promesa de garantia seran
efectuadas Uinicamente segtin lo estipulado por
el comercio en el que adquirid este articulo.
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SEOPEVOEIG £YYUNONG, ATEVOUVEDTE AMOKAEITTIKA OTOV £UTTIOPO Ao TOV
oro{o ayopAcaTe TO TTPOIOV.

Opbevar venligst kvitteringen fra kebet, brugsanvisningen og varenummeret.
Garantikrav eller krav fra en forleenget garanti skal udelukkende afvikles
gennem forhandleren.

Prosze przechowa¢ dowdd zakupu, instrukcje obstugi i numer artykutu.
Prawa gwarancyjne lub roszczenia ptynace z gwarancji nalezy omawiac
wytacznie ze sprzedajacym.

@ Uschovejte si pokladni stvrzenku a ¢islo artiklu. Naroky z ru¢eni nebo naroky
z piislibené zaruky se dojednavaji jen s pfislusnym obchodnikem.

@ Attentie: Neem alstublieft de gebruiksaanwijzingen en veiligheidsinstructies
aan de binnenkant van de verpakking in acht.
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DE AuslegenderTeile / GB Layingoutthecomponents / ES Disposiciénde las piezas

IT Descrizione deicomponenti / FR Miseenplacedespieces / NL Positioneringvande onderdelen
DK Udlaegning afdelene /GR MMapouociaon eaptnpatwv / PL Ukladanie czesci /

CZ Dimenzovanidild

DE Montageanleitung : GB Installationinstructions - ES Instruccionesde montaje - IT Smontaggio
FR Instructionsde montage - NL Montage-instructies - DK Monteringsvejledning -« GR Od&nyieg
ouvappohoynong PL  Instrukcjamontazu - C€Z Montazni ndvod

Step 3

Step 5.1

~

Step 11 RN Step 11.1

oder / or

DE Demontage - GB Dismant-
ling - ES Desmontaje - IT De-
montage FR Démontage

NL Demontage - DK Afmonte-
ring - GR AmocuvappoAéynon
PL Demontaz - CZ Demontaz

Step 11 -9, 7 - 1 backwards




